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" OQverview

Shree Guru Gobind Singh Tricentenary (SGT) University, Gurugram
stress upon continuous improvement of its teaching-learning as well as
other academic process and policies.

SGT University, every year, rolls outa Structure Feedback Survey for its
all stakeholders on the various parameters of teaching-learning and other
academic processes tO assess the quality of the aforesaid parameters &
processes of the university for its continuous improvement.

The Structure Feedback Survey for the students was conducted by the
Internal Quality Assurance Cell for the academic session'2020-21 and a
detailed report and its gnalysis of the same is given hereunder as an
overview of the survey.
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Questionnaire

Question

Practicals/Labs are given equal importance?

The practicals/lab experiments enhanced understanding of concepts of theory?
\

Course content enhances technical skills to face the industry?

Content of course is based on industry needs and demands?

Adequate reference books are available in Library?

Appropriate reference material (print &online) is provided?

Teaching methods cncourage your participation in learning?

Teacher is responsive to students needs and problems?

The teacher's ability in explaining areas of confusion?

Overall environment in the class is conducive to learning?

11

The contents of syllabus were appropriately sequenced?

12

The course content stimulated your interest in the subject area?

13

Syllabus was covered well within time? 4

14

Tests and examinations are conducted well within time?

1%

The sequence of internal/ sessional €Xaminations is helpful in covering the
whole course content? %

16

Rate your experience with the inclusion of Objective type Questions in the Exam
paper?

17

Rate your satisfaction with the examination and evaluation pattern of the
university? :
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Q13: Syllabus was covered well within time

5%
6%

N Poor M Fair Good Very Good ® Excellent

Q15: The sequence of internal/ sessional
examinations is helpful in covering the whole
course content

W Poor M Fair m Good B Very Good Excellent

— —=

Q14: Tests and examinations are conducted
well within time

W Poor M Fair Good ™ Very Good ® Excellent

Q16: Rate your experience with the inclusion
of Objective type Questions in the Exam
paper

HPoor MFair mGood ® Very Good Excellent
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Q17: The course content stimulated your
interest in the subject area

m Poor M Fair ®Good m VeryGood Excellent

Suggestions R

eceived from the Students

Suggestions

All good

“ NGod .

All ok as per need

Do practical classes more...and explain every topic in breif...do not rush the syllabus

Everything is fine... But sometimes we have to face network issues..

Everything is going good.

everything is great

Everything is well and perfect .

| Excellent




Excellent.couse : :
Eew teachers are working hard for our best but some are not responding even the doubts asked to them

Good
Good efforts
having a great time learning in this university

| feel very happy to be a part of fims sgt
I'm not agree with 9 to 4 schedule because it's too time consuming please change timetable

-~ - -

~ -

- P

Improvement in all

In my 2 months of experience (till date) in the BAMS course at SGT University, | would like to say that overall it is very good and satisfactory in all

texsiGay

aspects.
Thank you.
In online classes classes should get wrapped up around 2 o clock .

Increase practices in real life problems

No
No as such comments or suggestions.

No practical are conducted

No clinical exposure has been done
No suggestions
Overall satisfied
Should take exams more often
Some changes can be done for us

Teachers are excellent and clear all types of doubts of students
The books of different author should be provided in the library, teachers should make the class interesting, more teachers should be available for the full
5. Test should be taken time to time.. kindly see to these problems.. but overall the faculty is cooperative and doing their best. ;

re running online and my suggestions are to please reopen the college
y in online classes because i cant give so much attention during online

coverage of syllabu
The points which i have gave 1 point has never done in the class because classes a
as soon as possible because i dont know about others but for me it is difficult to stud

class so please start the physical classes as soon as possible
Till now! | am satisfied with the course and teachers.




